

Gdańsk, dnia 10.09.2018 r.

D10.251.40.M.2018

SPROSTOWANIE
INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na „dostawę środków do dezynfekcji skóry pacjentów i ran, preparatów do dezynfekcji i mycia narzędzi oraz powierzchni” postępowanie ogłoszone w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej oraz na stronie internetowej Zamawiającego.

Zamawiający informuje, że nastąpiła omyłka pisarska w treści Informacji z otwarcia ofert zamieszczonej na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 20.08.2018 r.

Zamawiający omyłkowo w ofercie na pakiet nr 38 złożonej przez firmę Projekt Med. Tomasz Surowiec, ul. Alejkowa 21/B9, 15-528 Sowłany podał wartość brutto dla tego pakietu w wysokości 3 690,00 zł zamiast prawidłowej wartości brutto 14 865,00 zł.

W pakiecie 37 oferta na kwotę 47 150,00 zł złożona została przez firmę Alpinus Chemia Sp. z o.o., a nie jak błędnie wskazał Zamawiający przez firmę Abena Polska Sp. z o.o.

Zamawiający prostuje również informację w zakresie oferty złożonej przez Tuttomed Farmacja Sp. z o.o., która złożona została na pakiet 46 z ceną 11 700,00 zł, a nie jak błędnie wskazał Zamawiający na pakiet 47.

Pozostałe dane zawarte w Informacji z otwarcia ofert z dnia 20 sierpnia 2018 r. pozostają bez zmian.

Sekretarz Komisji Przetargowej
Marta Muszyńska-Orciuch